



ДНІПРОВСЬКИЙ РАЙОН ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Відділ освіти Підгородненської міської ради

вул. Центральна, 46, м.Підгородне, 52001

E-mail: pidgorodne.osvita@pmrada.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 44084980

Від 12.01.2024 р. № 3

Дмитро ГАЛУШКО

foi+request-121985-2816bcdb@dostup.pravda.com.ua

На Ваш інформаційний запит від 05.01.2024 до Підгородненської міської ради, який надійшов до відділу освіти Підгородненської міської ради 08.01.2024, відділ освіти повідомляє наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації (Постанова Пленуму Вищого адміністративного Суду України №10 від 29.09.2016 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації»).

За інформацією, наданою закладами загальної середньої освіти, станом на 01.01.2024 року у ліцях та гімназіях Підгородненської міської ради навчаються 307 здобувачів освіти, які мають досягнення в інтелектуальній сфері. Серед них: 137 – відмінники навчання, 98 – переможці II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році, 72 – переможці обласних, Всеукраїнських, Міжнародних олімпіад, інтелектуальних конкурсів, турнірів.

40 здобувачів освіти мають індивідуальні досягнення у сфері мистецтва (Міжнародні фестивалі-конкурси вокальної, театральної, інструментальної та хореографічної майстерності, циркове мистецтво).

У сфері спорту 58 здобувачів освіти стали переможцями регіональних, всеукраїнських, міжнародних змагань з джиу-джитсу, дзюдо, тхеквондо, карате, легкої атлетики, футболу та інших видів спорту.

Зразковий хореографічний колектив «Задоринка» КЗПО «БДТ» є лауреатом I-го ступеня Міжнародного багатожанрового конкурсу «Мистецький серпантин», Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Talent fest 2023», 4-ого благодійного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Ми з України!», II обласного відкритого конкурсу – фестивалю «Талановита дитина – талановита країна»; лауреатом II-ої премії V Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Осінній PERFORMANCE».

Вокальний гурток «Дзвіночки» – лауреат I премії Міжнародного конкурсу талантів «Євро Зима», II-ого Міжнародного конкурсу талантів «Мистецька олімпіада», Всеукраїнського конкурсу мистецтв «Подаруй світло», лауреат II премії Міжнародного творчого фестивалю «ZIMNI POKHADDKA».

Участь у конкурсах взяли 220 вихованців Будинку дитячої творчості.

Враховуючи те, що відповідно до ст. 10 Закону «Про охорону дитинства» розголошення чи публікація будь-якої інформації про дитину, що може заподіяти їй шкоду, без згоди законного представника дитини забороняється, інформацію надаємо в кількісному значенні.

В рамках програми «Розвиток освіти Підгородненської міської ради територіальної громади на 2022-2024 роки» кошти на розвиток мотивації досягнення успіхів учнів шляхом вручення подарунків за високу результативність у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, турнірах, конкурсах на 2023 рік не заклалися, тому у зазначений період (з 20.09.2023 по 31.12.2023) відділ освіти не надавав до Підгородненської міської ради подання щодо відзначення вищезазначених категорій дітей цінними подарунками чи іншими видами матеріального заохочення.

Також повідомляємо, що з рішеннями сесії чи виконкому Підгородненської міської ради з питання підтримки обдарованих дітей та молоді Ви можете ознайомитися на офіційному сайті територіальної громади.

Начальник відділу



Марія НЕМЦЕВА

Людмила ЛАПИЧЕВА